oln

N



2. The TN 1/ /m A W Lx+ 2y ©) S Folelet,

A

Y+10° Y 3x+20°

m
:E-I—40°>/




~
S

S

Tl

©

60

120

) ©



4. DI m . 1f/n D W, x, 2y €] DS A2 THA L,

[

70°

8




5.

@ za 9k th = S1Zfolnt.

ol

® ra %t re =5



e 1A 2ol Al A4 1, m, no] RiAL Q1. zg o] THZE B

F}?

@ ze, Lf @ zc, Le ® b, te
@ ta, /d ® e, th



7. o= 2"AA e o S 27127

@© 70° @ 80° ® 90° @ 100° ® 110°



8. o= I™HANA b9 SI7E BF Azt




9. o 2N/ m D, 1x o 2715 FotofEh

2:B+40°/7/ ]

T+20°




10. o= Z2™AA 1)/ m L o, 4] 9

TN

&2
rlo
s,
Flo

O

b
c 55°
m
%
D ‘a = 55° @ (b =55° ® Lc=55°

@ 1d = 55° ® te=60°



11, o= J3"NM 1//me W, 2x ] 2717

3:1:+3(p7/
l

+30°

/ m

® 10° @ 20° ® 30° @ 40°

® 50°



12, o J2™-A 1)/ m L o, 2x ©] A7) F5toie

\e
!
100°
\ m

/




13.

V]
m
[e]

AL 4 B vk} el 4 vk e
U= BHS B 4 Qs 1erd Axolth, &
W7 0) §Jo ofgh o] THe Fbel Qi T 4
#og Qawo] glek. Ag7NA o] Aol
NEARE o) QARZRR wbAZEE AT 2k ofel
gt ol W7ol 9 v a7t R £} o
ofok el A AAISH WA uHe 2 % 917

717

mr



14, o5 T1EeIA B

O Ufm  @1fn  QOm/n  @Ip O p//qg



15. the 1o td 4 5 £
B p2w9(g 2 7))

Py
o

o
-

52

@ la=/[g o|H l//m

@ zd= 15 o1 1/ /m

® sb=sf 1R I//m
@ 1//m o9 sc = te

® 1//m °1¥ sc+ g = 180°



16. & aHNAN 1)/ m, r//s D T, 1x2] I7)=2

® 100° @ 110° @ 120° @ 130° ® 140°



17. o= I diet 4% § &2 A27

O tb=ysgolHI1/)/m aXb
@ 1//molH La+ Le =180° e\
® azholB 1) m X/

@ sg+1b=180°©°|H I//m

® 1//molH zd+ th #180°



18.

th& 1 9elA A& AC//DE, DC//EF
0|11, AB = AC = CD °|t}t. /DAC =x 2}
g o, /DEF = 180° -y o[t} y& o}

™H? B

® x @ 2x ® 3x @ 4x



19. og 194 AB//CD, AD//BC °©]1, /BCE = /DCE ¥ 4, zx
o] A7)& Fstofet,

A E
26




20. & ¥4 AB//CD, AD//BC ©|1, /BCE = /DCE < o, /x
ol 271&?

@® 110° @ 115° ® 120° @ 125° ® 128°



